



NR. 9
SEPTEMBRIE 2023

DIN ACEST NUMĂR:

Amenajare zonă de agrementpg 1
Dotarea Serviciului de întreținere și gospodărire a orașului cu autoutilitară nouăpg 1
Început de an școlar..pg 2
Ziua pompierilor sărbătorită și la Pâncotapg 2
Asociația pensionarilor Pâncota.....pg 3
În atenția măderătanilorpg 3
Un an nou bisericescpg 4
Zilele reciclării deșeurilor electrice...pg 5
Știați căpg 6
Comunicate de presă.....pg 7
Informații utile.....pg 7-8

Numere utile:

Primărie

0257466679;

Poliție

0257466314;

Pompieri

0257466357;

Poșta

0791746310;

Liceul Teoretic Pâncota

0257466316;

Uzină Apă Pâncota

0257466348;

Casierie Apă Pâncota

0257467510;

Deranjamente ENEL

0257929

INFORMAȚIA DE PÂNCOTA

Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat

AMENAJARE ZONĂ DE AGREMENT

Balta Bagher, a avut parte în ultima perioadă de noi amenajări și îmbunătățiri astfel încât să devină un adevărat loc de atracție pentru agrement și recreere.

După ce acum 3 ani au fost montate aici câteva băncuțe și coșuri de gunoi, de această dată am venit cu mai multe îmbunătățiri, respectiv:

3 foisoare de picnic,

5 hamace,

5 stâlpi metalici pe care sunt aplicate lămpi solare.

Zilele trecute au fost instalate camere de supraveghere pentru a asigura întreținerea și curățenia locului.

De asemenea urmează amenajarea unui ponton destinat pasionaților de pescuit.

Atenție, intrarea în apă este interzisă!

Relaxare plăcută!

Primar,

ec. Dan - Ștefan Pocișer



DOTAREA SERVICIULUI DE ÎNTREȚINERE ȘI GOSPODĂRIRE A ORAȘULUI CU FONDURI EUROPENE

Dotarea Serviciului de întreținere și gospodărire a orașului, este o permanentă provocare pentru noi.

A fost achiziționată cu fonduri europene, în cursul lunii septembrie, o autoutilitară marca IVECO, prin Programul Național de Dezvoltare Rurală, Axa LEADER, în cadrul Grupului de Acțiune Locală Miniș - Măderat, Măsura 1.2 "Investiții în sectorul public pentru dezvoltarea teritoriului GAL Pogoria Miniș - Măderat".

Continuăm dezvoltarea Orașului Pâncota!



Primar,

ec. Dan - Ștefan Pocișer

ORAR CAZIER JUDICIAR PÂNCOTA

MARȚI 10:00 - 12:00

JOI 16:00 - 18:00

Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com

ÎNCEPUT DE AN ȘCOLAR

“Să investești în școală, nu este o cheltuială, este o importantă investiție în timp”!

Asta credem cu tărie și noi la Pâncota, cu privire la condițiile pe care le oferim preșcolărilor și elevilor din Pâncota și Măderat.

Pornim astfel în noul an școlar, cu sălile de clasă în bune condiții, cu grija permanentă pentru ca elevii și dascălii noștri să aibă toate motivele de a face performanță:

- Corpul nou de clădire de la Gimnaziu și Liceu, este dat în folosință, astfel că toate clasele își desfășoară activitatea în săli proprii;

- Școala primară din Pâncota este complet renovată, aici aducem mulțumiri pentru aportul financiar făcut de SC Smart Comserv SRL;

- De asemenea, aducem mulțumiri SC Nicola SABB SRL, pentru sponsorizările aduse liceului;

- Toate sălile claselor V - XII din Pâncota sunt renovate, cu sprijin financiar al Consiliului Local Pâncota;

- Proiectul “Dotare cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale la Liceul Teoretic Pâncota”, finanțat prin Componenta 15 a PNRR, este în derulare, astfel încât în această iarnă să putem aduce noi îmbunătățiri sistemului educațional din orașul nostru.

Drași elevi, stimați dascăli, vă dorim putere de muncă și mult succes!

Primar
ec. Dan – Ștefan Pocișer



ZIUA POMPIERILOR SĂRBĂTORITĂ ȘI LA PÂNCOTA

În anul 1953, ziua de 13 septembrie a fost declarată Ziua Pompierilor în România. Și la Pâncota a fost sărbătorită Ziua Pompierilor de către SVSU (Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență) aniversând totodată 155 de ani Formația de Pompieri din localitate. Tot în acea zi Remiza a găzduit și o delegație din Ungaria și vizita domnului comandant ISU Arad Gârbău Cristian.

Partea interioară a remizei de pompieri a fost recent renovată. Vă așteaptă să o vizitați, având ocazia să admirați utilajele de intervenție cu o vechime de peste 100 de ani!

La mulți ani, tuturor pompierilor! La mulți ani, dragi colegi!!!

Primar,
ec. Dan - Ștefan Pocișer



ASOCIAȚIA PENSIONARILOR PÂNCOTA

”Asociația Pensionarilor Pâncota” este oficial înființată!

După mai multe întâlniri în formulă restrânsă și multe documente întocmite, iată că pensionarii din Pâncota și Măderat, sunt constituiți într-o asociație, care prin aprobarea Consiliului Local Pâncota, are sediul în clădirea din centrul orașului, str. T. Vladimirescu nr. 22.

Prima întâlnire a pensionarilor a avut loc pe data de 15 septembrie. La întâlnire au participat un număr mare de pensionari, care au petrecut o seară frumoasă depănând amintiri, ascultând muzica anilor ’70 – ’80 și jucând jocuri de societate.

Dragi pensionari, vă invităm să vă alăturați Clubului Pensionarilor, în fiecare zi de vineri, de la orele 18:00. Această locație va găzdui întâlnirile pensionarilor, unde puteți petrece momente de socializare, de recreere, de divertisment și bineînțeles vă așteptăm cu alte propuneri.

”Asociația pensionarilor orașului Pâncota” o puteți găsi și pe facebook: **Seniorii Pîncotani.**

Tot în această clădire sunt expuse 4 tablouri abstracte, realizate și donate orașului Pâncota de dna Mihăicuța Monica.

Vă așteptăm cu drag!!!



**Primar,
ec. Dan - Ștefan Pocișer**



PENSIONARE PROGRAM SAPTAMANAL	
LUNI	SĂ
MARTI	FAC
MIERCURI	ABSOLUT
JOI	TOT
VINERI	CE
SĂMBĂTA	VREAU
DUMINICA	EU



ÎN ATENȚIA MĂDERĂTANILOR

Așa cum v-am comunicat și în nr din iunie, doamna dr. Berki Cristina - medic specialist medicina de familie și-a început activitatea la Măderat.

Încă din primele zile de consultații, mai multe persoane din Măderat s-au prezentat la cabinet, lucru ce dovedește că această activitate era una foarte necesară pentru satul Măderat și că doamna doctor este un medic apreciat, de care ne bucurăm că a venit în mijlocul măderătanilor. Însă pentru funcționarea cabinetului medical este necesar un număr minim de pacienți înscriși la cabinet pentru ca d-na doctor să poată avea continuitate în satul Măderat.

Așadar, cine dorește să se înscrie la cabinetul medical din Măderat sunt rugați să o facă într-un timp cât mai scurt pentru a evita să fim puși din nou în situația de a nu mai avea doctor de familie în Măderat.

**Primar
ec. Dan – Ștefan Pocișer**



Colegiul Medicilor din România

**CABINET
MEDICAL INDIVIDUAL
MEDIC DE FAMILIE**

Dr. BERKI CRISTINA

MEDIC SPECIALIST MEDICINĂ DE FAMILIE

Orar cabinet medical Dr. Berki Cristina

Luni 09.00 - 12.00
Marți 13.30 - 15.30
Miercuri 09.00 - 12.00
Joi 13.30 - 15.30

Tel. 0748.016.309

UN NOU AN BISERICESC

Cu data de **1 septembrie**, credincioșii ortodocși au intrat într-un an bisericesc nou, căci, spre deosebire de anul civil, care începe la 1 ianuarie, anul bisericesc ortodox începe la 1 septembrie, așa după cum au hotărât Sfinții Părinți ai Sinodului I Ecumenic de la Niceea.

Cei 318 Sfinți Părinți participanți la Sinodul I Ecumenic de la Niceea din anul 325 au stabilit data de **1 septembrie** ca început al anului nou bisericesc din două considerente: mai întâi pentru că, după tradiția iudaică moștenită din Legea Veche, în această zi s-a început creația lumii de către Dumnezeu Atoatecreatorul; în al doilea rând, pentru că, potrivit tradiției noastre creștine, tot în această zi și-ar fi început Mântuitorul Hristos activitatea Sa publică, citind într-o sinagogă a iudeilor cuvintele proorocului Isaia, care profeteau despre Sine: „**Duhul Domnului peste Mine, pentru că M-a uns ca să binevestesc săracilor... să vestesc anul milei Domnului...**” (Luca 4,18-22).

În altă ordine de idei, trebuie să menționăm și faptul că – așa precum citim în *Sinaxarul* de peste tot anul de la finalul *Ceaslovului* – începutul noului an bisericesc, în ziua de **1 septembrie**, coincide și cu începutul **indictionului**, un sistem de calculare al anilor din timpul romanilor, folosit și în cronologia erei creștine, un *indiction* fiind oricare dintre anii dintr-un ciclu de 15 ani.

Începutul anului bisericesc ortodox – ca, de altfel, și sfârșitul lui – stau sub ocrotirea și binecuvântarea Sfintei Fecioare Maria, deoarece prima mare sărbătoare de la începutul anului bisericesc ortodox este *Nașterea Maicii Domnului* (din 8 septembrie), iar ultimul mare praznic mariologic de la sfârșitul anului bisericesc este *Adormirea Maicii Domnului* (din 15 august), sărbători care ne pun în contact cu veșnicia (*Nașterea Maicii Domnului* se sărbătorește pe 8 septembrie, cifra 8 culcată simbolizând veșnicia sau infinitul; de asemenea, *Adormirea Maicii Domnului* ne arată trecerea ei din lumea aceasta în veșnicie, după cum spune și troparul sărbătorii: „*Mutatu-te-ai la viață, ceea ce ești Maica Vieții*”, Maica lui Hristos – Izvorul vieții veșnice).

Ca mijloc de comemorare a vieții și a activității răscumpărătoare a Mântuitorului Hristos, anul bisericesc ortodox se poate împărți în trei mari perioade - denumite după cartea principală de slujbă folosită de cântăreții de strană în fiecare din aceste perioade - și anume:

a) Perioada Triodului se întinde de la *Duminica Vameșului și a Fariseului* (care cade, întotdeauna, cu 3 săptămâni înainte de începutul Postului Mare) până la *Sâmbăta Mare (ajunul Sfințelor Paști)*. Durează, în total, 10 săptămâni, dintre care primele 3 sunt pregătitoare pentru Postul Mare, iar restul de 7 săptămâni sunt ale Postului Mare propriu-zis.

b) Perioada Penticostarului ține de la *Duminica Paștilor* până la *Duminica I-a după Rusalii* sau a „*Tuturor Sfinților*” (în total, 8 săptămâni).

c) Perioada Octoihului ține tot restul anului bisericesc ortodox, adică de la sfârșitul perioadei *Penticostarului* până la începutul perioadei *Triodului*. Este cea mai lungă perioadă din cursul anului bisericesc ortodox. Durata ei variază între 26-40 de săptămâni, în funcție de data *Paștilor*.

De asemenea, fiecare din aceste 3 perioade ale anului bisericesc ortodox are în centrul ei un moment liturgic, către care gravitează toate celelalte sărbători ale ei și anume: *Octoihul* are ca sărbătoare centrală *Nașterea Domnului*, urmată de *Bobotează*; *Triodul* culminează cu *Vinerea Patimilor*; *Penticostarul* începe cu *Paștile* și se încheie cu *Rusaliile*.

Perioada Octoihului sărbătorește evenimentele dinainte de venirea Mântuitorului în lume, apoi cele de la Întrupare până în ajunul Pătimirilor Sale sau, cu alte cuvinte, rememorează activitatea profetică a Domnului, prin care El a dat lumii învățătura divină a Evangheliei Sale. *Perioada Triodului* rememorează oficiul arhieresc al Mântuitorului sau activitatea Sa de Mare Preot, îndeplinită, mai ales, prin Jertfă, adică prin Pătimirile și Moartea Sa pe Cruce. În fine, *perioada Penticostarului* celebrează timpul dintre Înviere și Înălțarea întru slavă a Domnului, urmată de Pogorârea Duhului Sfânt și de întemeierea Bisericii creștine.

Prin urmare, în cursul fiecărui an bisericesc, prin intermediul celor 3 perioade ale sale, se reiterează întreaga viață și activitate a Mântuitorului Hristos în toate cele 3 laturi sau aspecte ale misiunii Sale: cea de Profet (Învățător), cea de Arhieru (Mare Preot) și cea de Împărat sau Biruitor al păcatului și al morții. În felul acesta, credincioșii au posibilitatea să retrăiască intens - în chip tainic, dar real și continuu! - evenimentele vieții pământești a Mântuitorului și să simtă, în mod concret, că se află neîntrerupt sub ploaia darurilor Duhului Sfânt, mijlocite prin rugăciunile Maicii Domnului și ale tuturor sfinților, în perspectiva dobândirii mântuirii.

Orice an și orice timp este darul lui Dumnezeu pentru noi și pentru a noastră mântuire. Așa fiind, fiecare an bisericesc ortodox este și an al mântuirii, adică timpul rânduit și dăruit de Dumnezeu pentru mântuirea noastră.

Străduindu-ne să întrebuițăm cu folos noul an bisericesc (2024), în care am intrat, prin grația divină, ne rugăm Atotmilostivului Dumnezeu, zicând: „**Binecuvintează, Doamne, cununa anului bisericesc ortodox ce a sosit! Dăruiește pace lumii Tale și sufletelor noastre mare milă!**”.

Preot dr. Flavius Ardelean

O campanie de educare, informare și colectare a deșeurilor electrice și electronice organizată de:

Primăria
Orașului
Pâncota



cu sprijinul OIREP



ZILELE RECICLĂRII DEȘEURILOR ELECTRICE

în

ORAȘUL PÂNCOTA , 29 SEPTEMBRIE VINERI

PREDĂ DEȘEURILE ELECTRICE

▶ la mașina de colectare și primești, în 29 septembrie:

- ▶ **30 lei** pentru mașini de spălat rufe/vase complete
- ▶ **20 lei** pentru frigider, aer condiționat, aragaz sau cuptoare de gătit complete
- ▶ **10 lei** pentru un televizor sau aparate electrice uzate mici care totalizează un minim de 20 kg

Comenzile de ridicare de la domiciliu sau sediu de firmă se preiau prin TelVerde

0800 444 800

TelVerde apelabil gratuit, zilnic: 9.00-17.00

sau mobil

0751 302 123

(luni-vineri, 9.00-17.00)

și online pe www.colecteaza.ro



ANUNȚ!!!

Ansamblul folcloric "Podgoria Pâncota" a fost înființat în anul 2018 de către Primăria Orașului Pâncota și Consiliului Local Pâncota, avându-l ca prof coregraf pe d-ul Dărau Ioan. În toți acești ani, după multă muncă depusă de frumoșii dansatori, aceștia au participat în județ la concursuri, evenimente culturale, sărbători, filmări TV.

Ansamblul este **în căutarea unui solist vocal de muzică populară.**

Așadar, tinerii între 10-18 ani din Pâncota sau Măderat care doresc să se alăture ansamblului sunt rugați să ne contacteze la nr. de tel. 0257466301(248) sau în fiecare zi de joi în timpul programului de repetiții al ansamblului de la ora 17.00-19.00, în Sala de spectacole din incinta Primăriei.

Vă așteptăm cu drag!

**ȘTIAȚI CĂ...**

Uleiul de Cocos este unul din cele apreciate uleiuri din lume, versatilitatea sa fiind bine cunoscută, indiferent dacă este folosit în bucătărie sau cosmetică.

uleiul de cocos funcționează ca un ingredient natural cu o capacitate de hidratare eficientă.

acționează asupra ridurilor de vârstă, a ridurilor din jurul ochilor, cele din zona gâtului sau asupra ridurilor de expresie

poți folosi o dischetă demachiantă îmbibată în ulei pentru îndepărtarea machiajului. Odată cu demachierea, acest procedeu lasă tenul hrănit, cu o aromă tropicală, plăcută de nucă de cocos.

este un ingredient ce poate fi introdus în pasta de dinți făcută în casă, alături de bicarbonatul de sodiu și Ulei esențial de Mentă.

**S.C. ELEKTROKONTAKT ROMÂNIA S.R.L.
ANGAJEAZĂ PENTRU LOCAȚIILE DIN PÂNCOTA/SÂNTANA
MUNCITORI /CONFEȚIONERI CABLAJE**

OFERIM:

- pachet salarial atractiv
- tichete de masă pentru fiecare zi lucrătoare
- servicii medicale gratuite
- calificare la locul de muncă
- un mediu de lucru propice
- oportunități de promovare

CEREM:

- acuitate vizuală
- disponibilitate de lucru în schimburi
- spirit de echipă
- seriozitate și îndemânare

Pentru a ne cunoaște echipa și pentru depunerea cererilor de angajare vă așteptăm la sediul societății din:

PÂNCOTA, SÂNTANA,
str. P-ța Libertății, nr.28, str. Ghiocilor, nr.6
Telefon: 0257207370, Telefon:0257236100; 0257236130

De luni până Vineri, zilnic între 7.30-16.00



COMUNICATE DE PRESĂ

Primăria orașului Pâncota, jud. Arad anunță începerea lucrărilor de "Construire Creșă mică, Str. Avram Iancu, Nr. 3, Oraș Pâncota, Jud. Arad", în temeiul Autorizației de construire și organizare de șantier cu nr 40 din data de 03.08.2023.

Primăria orașului Pâncota, jud. Arad anunță începerea lucrărilor de "Construire Stații de autobuz în localitățile Pâncota și Măderat, oraș Pâncota, Jud. Arad, în temeiul Autorizației de construire nr. 42 din 07.09.2023.

Instructor auto cat "B"
NIȘCA FLAVIUS – TIBERIU
Școala de șoferi GTO

Mașina pe care se efectuează orele de conducere este
AUDI A4

Orele de legislație rutieră se fac atât fizic în sala de legislație rutieră, cât și online în primele două săptămâni din fiecare lună.

Se efectuează **30 de ore de conducere/15 sedințe.**

Pentru înscriere este nevoie de copie C.I., adeverință de la medicul de familie, analize medicale + psiho și un avans.
Suma totală se va achita înainte de programarea la sală.
Mai multe detalii, la tel: **0745.080.627**



CASA MARTIȘ

Vrei să organizezi un eveniment sau nu știi unde să dai petrecere de ziua ta?

Noi te putem ajuta cu o locație nouă, situată în Pâncota, str. Luncii nr 17, oferind un spațiu discret și confortabil, dotat cu tot ce ai nevoie, doar pentru tine și prietenii tăi!

La **Casa Martiș** îți punem la dispoziție o casă rurală cu 7 dormitoare (17 paturi), o sală de mese cu o capacitate de 50 persoane, bucătărie complet utilată, 4 dușuri, 4 băi, bibliotecă, spațiu de agrement (grătar, ceaun, foșoare, terase), terenuri de sport (volei pe nisip, tenis, ping-pong).

Contact: Familia Martiș: 0756.780.652, 0755.201.929



NOU - NĂSCUȚI

S-au născut în luna august 2023:

*Tănase Alexandru Alesio
Tobeșec Ammes Iosif
Antohe Ameli*

Bine ați venit pe lume!



ANIVERSARE

Au sărbătorit în luna august 50 de ani de căsătorie

**Fam. Zbârcea
Ioan și Viorica**
La mulți ani!



CĂSĂTORII

S-au căsătorit în luna august 2023:

*Mezei Mihai Marcel & Bălaș Roxana Daniela
Berlan Darius Emanuel A. & Puiu Bianca Nicoleta
Voinea Adelin & Chindriș Albertina Florina
Cioară Alexandru & Fănățean Alexandra
Tobeșec Narcis Darius & Cristea Ioana
Cozea Dacian & Zorzoliu Mioara Ilia
Cătănaș Andrei Iulian & Bibarț Roxana Manuela
Vamanu Daniel & Berlan Ana-Maria
Novac Ionatan Benjamin & Mihalache Mihaela
Bara Sergiu Traian & Bangău Iasmina
Felicitări familiilor nou întemeiate!*

Evidența căsătoriilor o avem din Registrul de Căsătorii Pâncota. Rugăm cetățenii din Pâncota și Măderat care și-au oficiat căsătoria în altă localitate și care împlinesc 50 de ani de căsătorie, să ne contacteze telefonic la nr. de tel **0257466301**, înaintea aniversării.

DECESE

Au plecat dintre noi, în luna august 2023:

*Iercușan Elena (76 ani)
Borlea Floarea (73 ani)
Tulcan Silvia (87 ani)
Covaci Lucian (38 ani)
Sida Teodor Lazăr (87 ani)
Dehelean Livia (62 ani)
Briciu Lucreția (74 ani)*



Dumnezeu să-i odihnească în pace!
Sincere condoleanțe familiilor greu încercate!

Informația de Pâncota pune la dispoziția cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea unui bun). Pentru a publica un anunț vă rugăm să sunați la nr. de tel: 0257466301(248).

- Vând apartament cu 2 camere în Pâncota, bl D, et. 3, ap. 14. Tel. 0257466543.
- Vând apartament cu 2 camere, bucătărie, baie, hol, mobilat, situat la parter, str. Gării, Bl D, Sc. B. Tel. 0747617922.
- Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 0746040835.
- Vând casă cu mansardă, în roșu, în Pâncota, Satu Nou, nr.5A, cu geamuri, uși, apă rețea, curent trifazic. Suprafața construită este de 219 mp și hală de 300 mp. Suprafața teren 1100 mp. Preț 85000 euro, negociabil. Tel. 0745708014.
- Vând casă în Pâncota, compusă din 4 camere, bucătărie, baie, cu toate utilitățile, cu grădină. Tel.0742076465.
- Vând casă cu grădină în Pâncota, str. Gării, 3 camere, bucătărie, baie, pivniță, anexe, toate utilitățile. Tel. 0744773553.
- Vând casă în Pâncota, str. Viilor, nr.13, cu 3 camere, baie, bucătărie, hol, 2 anexe, grădină (apă, canalizare, curent). Tel.0736137125.
- Vând casă în Pâncota, str. Avram Iancu, cu 3 camere, bucătărie, baie, hol, cămară. Grădină 1100mp. Tel. 0049630132873.
- Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, cu 3 camere. Suprafață teren totală 1598 mp (casă, anexă, curte, teren + grădină). 65.000 euro. Tel. 0747 728 659.
- Vând casă în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.90B, cu curte și grădină . Tel. 00393202105849.
- Vând casă în Pâncota, compusă din 3 camere, bucătărie, baie, hol, bucătărie de vară și anexă. Preț 38.000 euro, str. Dragalina, nr 1. Tel. 0773822870.
- Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, renovată, ocupabilă imediat, cu 3 camere, cu parchet natur, 2 holuri, 2 cămări, baie, bucătărie, anexe și grădină. Suprafața totală 1400 mp. Tel. 0740519613.
- Vând casă în Pâncota, str. Decebal, cu 3 camere, bucătărie, baie, hol, cămară pentru alimente, cu anexă compusă din 2 camere, hol, cămară pentru alimente, cu toate utilitățile (apă, curent, gaz), cu curte mare și grădină mare. Tel. 0757452089.
- Vând casă cu teren în Pâncota, str. Mărășești, nr.34 (posibilitate construire casă pe terenul aferent cu front stradal pe str. Cărămidăriei). Tel. 00393297339849.
- Vând casă cu grădină, în Măderat, nr.605, suprafața totală de 1400 mp. Tel. 0742010264.

- Vând casă în Măderat, nr. 578 și 2 buc. baloane de sticle pentru vin. Tel. 0775391380.
- Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. Tel. 0740232894.
- Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 euro, preț negociabil. Tel.0753808805.
- Vând grădină 15 m front stradal în Pâncota, str. Soarelui. Tel. 0741001795.
- Vând 5000 mp pământ arabil Pâncota. Tel.0749116781.
- Vând 6 locuri de casă la Cucă a 1081 mp fiecare. Dețin acte în regulă. Tel. 0774605447, email: ifuneri@gmail.com.
- Vând 1,26 ha vie plantație nouă (fetească regală și fetească neagră) situată în Dealul Mare Măderat, în vecinătatea satului. 2 euro/mp. tel.0723.192.072.
- Vând frigider cu congelator, două fotolii, masă din sticlă pentru fotolii, o canapea extensibilă cu ladă, un TV Samsung, , un dulap cu 3 uși, o bicicletă de damă, un cărucior metalic pentru butelie, o mașină Opel Astra 1,6, gri, 150.000 km. Tel. 0744608049.
- Vând 4 căzi de sticlă 1800 l/buc, o moară de măcinat porumb cu știuleți, 60 de arii de pământ (în deal la moldoveni) și o grădină 28 arii în Măderat, nr.526. Tel. 0357404421.
- Vând cazan pentru încălzire centrală 15 kwa și un cazan pentru încălzire inclus în teracotă, cu plită. Tel. 0740182192.
- Vând cazan pentru încălzire centrală cu gazificare, pe lemne și mobilă de zi - 2 buc. Tel.0752.57.69.01.
- Vând balansoar lucrat manual din bambus și cazan nou pentru baie pe lemne 850lei. Tel.0727.898.862.
- Vând servicii de masă de 12 persoane, o moară de măcinat porumb cu motor montat pe masă de fier, o bicicletă de cameră, o butelie mare rusească și un fotoliu - pat. Tel. 0746.094.655.
- Vând 2 mobile pentru cameră de zi, în stare bună. Tel. 0748920248.



**Fructe
în ciocolată**

☎ 0727 757 855

Il Radac Monica Elisabeta